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Họ và tên thí sinh: .............................................................................. Lớp: 12A ...SBD:.......................
Câu 1: Hàm số y = x4  - 2x2 - 1 đồng biến trên các khoảng nào sau đây?

A. (-1; 0); (1; +∞) .
B. (-1; 0); (0; 1) .
C. (-∞; -1); (1; +∞) .
D. (-∞; -1); (0; 1) .
Câu 2: Thể tích khối chóp có diện tích đáy B và chiều cao h là:

A. [image: image1.wmf]1
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C. [image: image2.wmf]1
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D. V = 3Bh .

Câu 3: Nghiệm của phương trình 
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A. x = -2
B. x = 1
C. x = 5
D. x = -1
Câu 4: Tập xác định của hàm số 
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D. D = R\ {1;2}
Câu 5: Cho a, b là các số thực dương, 
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 , m và n là các số thực. Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau:
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Câu 6: Biết 
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 tính giá trị của biểu thức 
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 ta được kết quả là
A. 
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Câu 7: Hàm số 
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có đạo hàm là:
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Câu 8: Gọi l, h, R lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình trụ (T). Diện tích toàn phần 
[image: image24.wmf]tp

S

của hình trụ (T) là:
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Câu 9: Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng?
A. Đồ thị hàm số lôgarit nằm bên trái trục tung.

B. Đồ thị hàm số mũ nằm bên phải trục tung.
C. Đồ thị hàm số lôgarit nằm bên phải trục tung.

D. Đồ thị hàm số mũ nằm bên trái trục tung.
Câu 10: Nếu đặt 
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Câu 11: Cho các số thực dương a, b và a khác 1. Khẳng định nào sau đây đúng :

A. 
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Câu 12: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 13: Đồ thị hàm số  y = x3 - 6x2  + 9x - 1 có tọa độ điểm cực đại là:

A. (3; 1) .
B. (1; 3) .
C. (3; 0) .
D. (1; 4) .

Câu 14: Cho hàm số
[image: image44.wmf]x - 1
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 . Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng ?

A. Hàm số nghịch biến trên R\{2}.

B. Hàm số đồng biến trên R\{2}.
C. Hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định.
D. Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định.
Câu 15: Gọi l, h, R lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của khối nón. Tính thể tích V của khối nón (N) là:
A. 
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Câu 16: Tập xác định của hàm số 
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C. D = R\{-1}
D. 
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Câu 17: Cho hàm số y = f(x)  có đạo hàm trên R . Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Nếu f ’(x0) = 0  thì hàm số đạt cực trị tại x0 .

B. Nếu đạo hàm đổi dấu khi x chạy qua x0 thì hàm số đạt cực tiểu tại x0 .

C. Nếu f ’(x0) = f ’’(x0) = 0   thì hàm số không đạt cực trị tại x0 .

D. Nếu hàm số đạt cực trị tại x0 thì đạo hàm đổi dấu khi x chạy qua x0 .

Câu 18: Cho khối đa diện đều loại {p; q } với
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 Chọn phát biểu đúng.
A. p là số mặt và q là số đỉnh của khối đa diện đều.
B. p là số đỉnh và ql à số mặt của khối đa diện đều.
C. p là số mặt đồng quy tại cùng một đỉnh và q là số đỉnh của khối đa diện đều.
D. p là số cạnh của mỗi mặt; q là số mặt đồng quy tại cùng một đỉnh của khối đa diện đều.
Câu 19: Đồ thị hàm số nào sau đây có ba đường tiệm cận ?
A. 
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Câu 20: Tìm tập nghiệm của phương trình 
[image: image58.wmf].
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A. {-2; 2}
B. R
C. {2; 4}
D. {0; 1}
Câu 21: Tập nghiệm 
[image: image59.wmf]S

 của bất phương trình 
[image: image60.wmf]2

x-4x

1

< 8

2

æö

ç÷

èø

 là:
A. 
[image: image61.wmf](

)

1;3

S

=

.
B. 
[image: image62.wmf](

)

;3

S

=-¥

.
C. 
[image: image63.wmf](

)

(

)

;13;

S

=-¥È+¥

.
D. 
[image: image64.wmf](

)

1;

S

=+¥

.

Câu 22: Thiết diện qua trục của hình trụ là một hình vuông có cạnh bằng 2a . Thể tích khối trụ là
A. 
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Câu 23: Cho a, b dương và khác 1, x và y là hai số dương. Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng ?

A. 
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Câu 24: Gọi R bán kính , S là diện tích và 
[image: image73.wmf]V

 là thể tích của khối cầu. Công thức nào sau sai?
A. 
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Câu 25: Đồ thị hàm số 
[image: image78.wmf]2x - 1
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  có bao nhiêu đường tiệm cận?

A. 3.
B. 2.
C. 1.
D. 0.

Câu 26: Mỗi đỉnh của hình đa diện là đỉnh chung của ít nhất:
A. Năm mặt
B. Ba mặt
C. Hai mặt
D. Bốn mặt
Câu 27: Đồ thị hàm số y = x3 - 3x2 + 1 cắt đường thẳng y = m tại ba điểm phân biệt thì tất cả các giá trị tham số m thỏa mãn là

A. -3 ≤ m ≤ 1 .
B. m < 3 .
C. -3 < m < 1 .
D. m >1 .

Câu 28: Tìm giá trị lớn nhất M của hàm số 
[image: image79.wmf]1
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 trên (0; 4).

A. M = -1
B. M = 2
C. M = 3
D. M = 1
Câu 29: Giá trị lớn nhất M của hàm số f(x) = x4  – 2 x2 +1   trên đoạn [0; 2] là:

A. M = 9
B. M = 1
C. M= 64
D. M = 0

Câu 30: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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A. y = x4  – 2x2  .
B. y = x4  – 3x2 +1 .
C. y = - x4  – 2x2  .
D. y = x4  + 2x2  .

Câu 31: Cho hình chóp 
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 có 
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, đáy ABCD là hình chữ nhật. Tính thể tích S.ABCD biết AB = a , AD =2a , SA = 3a .
A. 6a3 .
B. a3 .
C. 2a3 .
D. 
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Câu 32: Hình bên là đồ thị của ba hàm số 
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 được vẽ trên cùng một hệ trục tọa độ. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
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A. 
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Câu 33: Bảng biến thiên sau đây là của một trong 4 hàm số được liệt kê dưới đây. Hỏi đó là hàm số nào?

               [image: image93.png]



A. y = x3  + 3x2  - 1.
B. y = - x3 - 3x2  - 1.
C. y = x3  - 3x2  - 1.
D. y = - x3 + 3x2  - 1.

Câu 34: Tập nghiệm của bất phương trình 
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C. x < 5.
D. x > 2.
Câu 35: Cho một hình trụ có bán kính đáy R , chiều cao h và thể tích V1 ; một hình nón có đáy trùng với một đáy của hình trụ, có đỉnh trùng với tâm đáy còn lại của hình trụ  (hình vẽ bên dưới) và có thể tích V2 .Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ?

[image: image97.emf]R
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A. V1 = 2V2 .
B. V2 = V1.
C. V2 = 3V1.
D. V1 = 3V2 .

Câu 36: Phương trình 
[image: image98.wmf]1+x1-x
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
A. Phương trình vô nghiệm.
B. Phương trình có hai nghiệm âm.
C. Phương trình có hai nghiệm dương.
D. Phương trình có một nghiệm âm và một nghiệm dương.
Câu 37: Cho hàm số 
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1

x

y

x

+

=

+

 có đồ thị 
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 và đường thẳng d: y = x+m. Giá trị của tham số m để d cắt 
[image: image101.wmf]()
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 tại hai điểm phân biệt 
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A. m = 0
B. m = 0 hoặc m = 6
    C. 
[image: image104.wmf]0m6.
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D. m = 6

Câu 38: Cho hai tấm tôn hình chữ nhật đều có kích thước 1,5m x 8m.Tấm tôn thứ nhất  được chế tạo thành một hình hộp chữ nhật không đáy, không nắp, có thiết diện ngang là một hình vuông (mặt phẳng vuông góc với đường cao của hình hộp và cắt các mặt bên của hình hộp theo các đoạn giao tuyến tạo thành một hình vuông) và có chiều cao 1,5m còn tấm tôn thứ hai được chế tạo thành một hình trụ không đáy, không nắp và cũng có chiều cao 1,5m. Gọi 
[image: image105.wmf]12

, 

VV

 theo thứ tự là thể tích của khối hộp chữ nhật và thể tích của khối trụ. Tính tỉ số 
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Câu 39: Tìm giá trị của tham số [image: image112.wmf]m
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Câu 40:  Tìm m để hàm số 
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A. 
[image: image121.wmf]-2

m1

3

££


B. 
[image: image122.wmf]£Ú³

2

m- m  1

3


C. 
[image: image123.wmf]2

m 1

3

-

<<


D. 
[image: image124.wmf]<-Ú>

2

mm1

3


----------- HẾT ----------

Mã đề: 624








ĐỀ CHÍNH THỨC









                     
                         Trang 4/4 - Mã đề 624

_1702056066.unknown

_1702056252.unknown

_1702056386.unknown

_1702144806.unknown

_1702148235.unknown

_1702148514.unknown

_1702148548.unknown

_1702148625.unknown

_1702747736.unknown

_1702148533.unknown

_1702148388.unknown

_1702148483.unknown

_1702148276.unknown

_1702148204.unknown

_1702148220.unknown

_1702148189.unknown

_1702056408.unknown

_1702056435.unknown

_1702143860.unknown

_1702144720.unknown

_1702056438.unknown

_1702056442.unknown

_1702056416.unknown

_1702056431.unknown

_1702056412.unknown

_1702056401.unknown

_1702056405.unknown

_1702056394.unknown

_1702056400.unknown

_1702056328.unknown

_1702056352.unknown

_1702056369.unknown

_1702056384.unknown

_1702056385.unknown

_1702056383.unknown

_1702056356.unknown

_1702056335.unknown

_1702056338.unknown

_1702056331.unknown

_1702056307.unknown

_1702056323.unknown

_1702056324.unknown

_1702056321.unknown

_1702056322.unknown

_1702056314.unknown

_1702056259.unknown

_1702056306.unknown

_1702056255.unknown

_1702056143.unknown

_1702056192.unknown

_1702056222.unknown

_1702056245.unknown

_1702056248.unknown

_1702056241.unknown

_1702056215.unknown

_1702056219.unknown

_1702056212.unknown

_1702056171.unknown

_1702056178.unknown

_1702056191.unknown

_1702056175.unknown

_1702056157.unknown

_1702056168.unknown

_1702056147.unknown

_1702056096.unknown

_1702056125.unknown

_1702056132.unknown

_1702056139.unknown

_1702056128.unknown

_1702056111.unknown

_1702056122.unknown

_1702056100.unknown

_1702056082.unknown

_1702056090.unknown

_1702056093.unknown

_1702056085.unknown

_1702056075.unknown

_1702056078.unknown

_1702056072.unknown

_1702056002.unknown

_1702056031.unknown

_1702056051.unknown

_1702056059.unknown

_1702056062.unknown

_1702056055.unknown

_1702056038.unknown

_1702056050.unknown

_1702056035.unknown

_1702056017.unknown

_1702056023.unknown

_1702056028.unknown

_1702056020.unknown

_1702056010.unknown

_1702056013.unknown

_1702056005.unknown

_1702055974.unknown

_1702055987.unknown

_1702055995.unknown

_1702055998.unknown

_1702055991.unknown

_1702055981.unknown

_1702055986.unknown

_1702055978.unknown

_1702055958.unknown

_1702055966.unknown

_1702055971.unknown

_1702055961.unknown

_1702055950.unknown

_1702055954.unknown

_1702055941.unknown

